

НАЦІОНАЛЬНЕ ВИЗНАННЯ БУХГАЛТЕРА – КРОК ДО УСПІШНОГО МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ

30 листопада в Міністерстві фінансів України в урочистій обстановці відбулася церемонія нагородження переможців 3-го Всеукраїнського конкурсу «Кращий бухгалтер України».

Конкурс «Кращий бухгалтер України» проходив у три етапи, учасники відповіли на професійні тести і завдання, а також підготували творчу роботу на тему «Система заходів, що сприяють виведенню бізнесу з тіні та залученню інвестицій в Україну». У цій роботі конкурсанти відобразили своє бачення проблеми вдосконалення механізмів керування економікою України, пов'язаної з відсутністю цілісної концепції розвитку, і запропонували варіанти рішень.

Із 3 000 учасників у фінал вийшли 10: Христина Рівак (м. Львів), Юлія Покас (м. Миргород), Оксана Боброва, Айна Борових (м. Одеса), Олексій Радонов (м. Суми), Наталія Пиль, Юлія Алферова (м. Дніпропетровськ), Галина Дарчук (м. Чернівці), Юлія Покидюк (м. Луцьк), Юлія Левицька (Хмельницька обл.). Крім того, переможцем СМС-голосування став Ярослав Петруненко (м. Одеса).

До журі конкурсу увійшли: Олег Канцуров – начальник Управління методології бухгалтерського Міністерства фінансів України, Аполлон Позов – голова громадської організації «Всеукраїнський бухгалтерський клуб» (ВБК), Ольга Целуйко – головний редактор видань «Баланс», «Бібліотека «Баланс», інтернет-ресурсу для бухгалтерів «Uteka», Олена Качковська – головний редактор видання «Баланс-бюджет», а також переможці 2-го конкурсу «Кращий бухгалтер України» (2014 рік) – Світлана Проценко, Валерій Шашерін, Павло Іванечко і Світлана Зубер.

Переможці конкурсу стали членами Вищої ліги бухгалтерів-управлінців, про що свідчать видані сертифікати ВБК «Головний бухгалтер – партнер керівника і держави». Сертифікати засвідчено підписами Міністерства фінансів України, Київського національного

економічного університету імені Вадима Гетьмана та ВКК «Баланс-Клуб». Також переможці отримали грамоти Міністерства фінансів України за внесок у розвиток професії бухгалтера.

Це гідна оцінка професійного рівня переможців. Але найголовніше – національне визнання кращих бухгалтерів України як членів суспільства, які мають чітко виражену громадянську позицію і взяли на себе високу соціальну відповідальність. Головні бухгалтери підприємств – це люди, які не тільки забезпечують якісний бухгалтерський облік та достовірну фінансову звітність, але також хочуть і можуть змінити світ навколо себе. «Хто, якщо не я, допоможе в розвитку економіки України?» – запитав себе кожний учасник конкурсу. Адже саме за допомогою бухгалтерської мови можна сприяти формуванню об'єктивного, а не емоційного економічного мислення. Сьогодні ці люди взяли на себе відповідальність за ті галузі, у яких є найбільша кількість проблем: бюджетну, податкову і митну політику, сферу фінансів та кредитування, ціноутворення, грошово-емісійну і зовнішньоекономічну політику. Вони є опорою керівництва на своїх підприємствах, забезпечуючи їхнє виживання та майбутнє зростання, і врешті-решт – опорою держави. Наші торішні переможці Світлана Проценко та Павло Іванечко успішно працюють і за минулий рік продемонстрували позитивні приклади кар'єрного та професійного зростання. А отже, з ними зросли і їхні підприємства. Шановні колеги, задумайтеся й ви про своє майбутнє вже сьогодні. У 2016 році стартує 4-й Всеукраїнський бухгалтерський конкурс. Стати учасником конкурсу означає прийняти новий виклик і досягти нових висот у професії та житті, стати кращим бухгалтером України! Разом ми доб'ємося більшого!

Оргкомітет 3-го Всеукраїнського конкурсу «Кращий бухгалтер України»

